

Деловые женщины Южного Урала

ЭНЦИКЛОПЕДИЯ

На Южном Урале появится первая энциклопедия о женском бизнесе, а вернее, каталог «Деловые женщины Южного Урала». Выход каталога приурочен к 70-летию Челябинской области. Для женщин-руководителей, управляющих, женщин-предпринимателей, это:

- новая возможность презентовать результаты своей деятельности, узнать друг о друге как можно больше, поделиться секретами успешного ведения бизнеса и сохранения гармонии в своем личном и деловом пространстве;
- возможность расширения круга своих потенциальных клиентов для каждого участника каталога;
- письменные рекомендации друг другу о качестве ведения бизнеса;
- возможность найти новых партнеров по бизнесу в формирующемся российском и международном экономическом пространстве.

Каталог будет относиться к полиграфической продукции представительского класса. Тираж 10 тысяч экземпляров, полноцветный авторский дизайн. Такого информационного проекта у нас еще не было. Золотой фонд, то, что должно остаться для истории.

Издание необычно еще и тем, что стереотипы общества о мужском характере бизнеса после прочтения каталога, наверное, немного изменятся. Красивые в своем порыве чувств и мечтаний – деловые женщины презентуют свой бизнес и обсуждают волнующие их темы.

Для многих этот каталог станет хорошим банком данных для последующих предложений к успешному сотрудничеству и партнерству.

Для того чтобы принять участие в проекте, вам необходимо:

1. Заполнить анкету по проекту.
2. Выбрать наиболее удачное фото для печати в каталоге.
3. Подобрать необходимый рекламный материал для печати в каталоге (реклама товаров, услуг/имиджевая реклама фирмы, торговой марки), по вашему усмотрению – в электронном виде.
4. Выбрать формат печати.
5. Уточнить, необходим ли перевод текста на английский язык.
6. После работы дизайнера утвердить оригинал-макет.

По всем вопросам, которые возникли у вас по участию в создании каталога, информацию можно уточнить по телефону 307-309.

Для будущих общих достижений на рынке успешных результатов – бизнес-деловые женщины Южного Урала.

РЕКЛАМА

«НАСТРОЕНИЕ» Лицензия № 297458 от 25.08.99

Высококвалифицированные специалисты гарантированно, используя новейшие методики, лечат неврозы, депрессию, алкогольную зависимость.

Если вы уже лечились, но результата нет, приходите, мы вам поможем.

Пр. Ленина, 136. Т. 30-34-55.

ЭНЕРГОГАРАНТ СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ

Автострахование: угон + ущерб

(Новые программы страхования автотранспортных средств: «Практичная» и «Бизнес-класс»)

обязательная «АВТОГРАЖДАНКА»

БУДЬ С НАМИ!

Адреса оформления полисов:

- Без выходных: ул. Сов. Армии, 12 т. 35-92-41, 35-28-89;
- круглосуточно: пр. К. Маркса, 47 т. 32-85-44, 28-000-8.

АВТОШКОЛА Центра подготовки кадров «Персонал» ОАО «ММК»

приглашает работников ОАО «ММК» и членов их семей на КУРСЫ ПОДГОТОВКИ ВОДИТЕЛЕЙ:

- категории «С» – срок обучения 3 месяца;
- категории «В, С» – срок обучения 3 месяца;
- категории «В» – срок обучения 2 месяца;
- категории «Д» – срок обучения 2 месяца;
- категории «Е» – срок обучения 1 месяц.

Занятия проводятся по адресу: пр. Ленина 26, каб. 305, т. 28-62-93, 23-10-84.

Фото на эмали, памятки, склидки. Т. 35-08-09, ул. Галиуллина, 30 (за курортной поликлиникой).

Приглашаем любителей экстрима для вас ежедневно с 10.00 до 22.00

ПЕЙНТБОЛ

Обращаться по телефонам: 37-47-41, 37-49-11.

СПОРТИВНЫЙ ПАВИЛЬОН УСК «МЕТАЛЛУРГ-МАГНИТОГОРСК»

приглашает жителей города в тренажерный зал «САМСОН»

Обращаться по телефону 37-49-13.

Перед школьным звонком

Более семи с половиной тысяч педагогов и почти 49 тысяч школьников живут в ожидании скорой встречи. И родители не должны остаться в стороне

У нас в гостях – ведущий специалист школьного отдела городского управления образования Елена ДРАПЕКО.

– Елена Владимировна, до начала учебного года осталось менее двух недель, а сделать школьникам и их родителям предстоит многое.

– Действительно, во многих семьях вспоминают об учебе лишь 30 августа. Хотя уже сейчас нужно посмотреть, готовы ли портфели, все ли учебники (и, главное, те ли!) куплены. Стоит помнить, что к 1 сентября цены на школьные принадлежности могут резко подняться. А это отразится на бюджете. Комплект учебников для первого и второго классов стоит от 300 до 400 рублей, для третьеклассника – уже 500–600 рублей. Это только учебники. Все, что служит приложением к ним – пособия, тетради, идет плюсом.

– Родителям учащихся старших классов на покупку учебников потребуется до полутора тысяч рублей. Есть предметы, для изучения которых используется до четырех учебников и приложений: физика с углубленным изучением, математика. Но лучше всего всего учебников доверить своим преподавателям: учитель лучше знает, какие книги нужны. Кроме того, оптовая закупка всегда дешевле.

– А кто-нибудь подчитывал, во что обходится семейному бюджету начало учебного года?

– Официальная статистика нет. Но я сама мама и знаю: для того, чтобы «снарядить» старшекласника, нужно не менее пяти тысяч рублей. От родителей первоклассников известно, что их затраты лишь на тысячу – полторы меньше. Но это покупка всего «самого-самого»: красивые ручки, новый портфель,

Надо помнить, что 1 сентября – для первоклашки не только праздник, но и большой психологический стресс

полный набор необходимой одежды. Для малышей это особенно важно, потому что, отправляясь в первый класс, ребенок должен чувствовать себя уверенно.

– Вещи и учебники куплены. Что еще сделать до первого сентября?

– Неплохо вспомнить пройденный материал или просто полистать учебники – новые и старые. Но – только по желанию самого ребенка. Все-таки каникулы продолжаются. А для педагогов важно, чтобы дети пришли к ним отдохнувшими, здоровыми, с желанием учиться.

– Бытует мнение, что родители первоклассников должны научить своих чад читать и считать.

– Если ребенок пока не хочет овладеть чтением и счетом, не стоит его заставлять. В противном случае у него просто появится отвращение к усвоению знаний. Лучше это доверить профессионалам. Надо помнить, что 1 сентября для первоклашки не только праздник, но и большой психологический и физический стресс. Поэтому сейчас родителям важнее быть ближе к ребенку, понять, что его беспокоит, помочь справиться с этим состоянием. Стоит сходить с ним на территорию школы, чтобы он увидел, какая она красивая, какие при ней хорошие спортивные площадки. Надо рассказать, что он скоро станет полноправным членом большого коллектива. А вот с «внутренним содержанием» здания и школьными правилами детей познакомит учительница. Сейчас надо показать ребенку безопасный путь к школе, особенно, если она далеко от дома. Возможно, даже перепланировать «кутро первоклашки». Самое время позаботиться о будущем досуге ребенка – и

это касается не только малышей, определиться с секцией, кружком.

– Что нового ждет нас в предстоящем учебном году?

– Особенность нынешнего года – почти повсеместный переход на четырехлетнее начальное образование. Очередным этапом для нынешних третьеклассников по-прежнему будет пятый класс. А вот потом в этой «арифметике» наладится стройный счет: 3–4–5.

Программа нынешнего первого класса полностью посвящена адаптации ребенка к учебному процессу: дети учатся учиться. Ему правильно поставят руку. За ним будет наблюдать психолог. Ребята постепенно станут овладевать чтением вслух и про себя. Теперь нет стремления к быстрому чтению. Главное, как ребенок воспринимает прочитанное. Дети будут раскрашивать, обводить, считать до десяти, чтобы суметь постичь «философию» цифр. А пока пусть дома они рассматривают в книгах картинки, пусть взрослые им читают. Кстати, в городе сейчас внедряется программа, акцент в которой делается на семейное чтение: в комплекте первоклассника даже появится книга для него, мамы и папы.

– Но что делать, если школьник, начинающий или со стажем, испытывает страх перед предстоящим учебным годом?

– Если родители не в силах что-то исправить, стоит уже сегодня обратиться к школьному психологу или социальному педагогу. Специалисты «изучат» ребенка, постараются выявить причину внутреннего дискомфорта и подскажут пути выхода. Если это касается конфликта со сверстниками, научат, как лучше всего себя вести. Если речь о непростых взаимоотношениях с учителем, психолог вместе с педагогом найдет оптимальный вариант. Но ведь не исключено, что напряжение ребенка идет от сложных взаимоотношений в семье. Тогда и родителям нужно поработать над собой. Возможно, школьнику стоит походить на



занятия к психологу, чтобы научиться усваивать предметы, выполнять домашние задания, отстаивать свое мнение, даже поднимать во время урока руку.

– Наверняка многих родителей волнует: какую одежду лучше выбрать для ребенка?

– Сегодня Закон об образовании ничего не говорит о школьной форме. Но в любой одежде приходит в образовательное учреждение все же не стоит. Родители должны позаботиться, чтобы у ребенка был набор каких-то классических вещей, которые позволили бы ему чувствовать себя адекватно в той обстановке, которая ему предстоит. Если он придет в школу в пляжном ансамбле, естественно, отношение к учебе будет совершенно иным. И другое дело, когда мальчик имеет костюм, девочка носит сарафан, пиджачок, юбку, брючки опре-

деленного стиля, предназначенные только для школы. Это дисциплинирует. Кроме того, общее направление «моды» в школе подчеркивает принадлежность учащегося именно к этому учреждению – воспитывается чувство ответственности перед одноклассниками, педагогами. Кстати, мы и учителя настраиваем на то, чтобы стиль их одежды был деловым.

– А как с индивидуальностью, за которую так борются на заре демократии?

– Индивидуальность может проявляться в принеся, в собственных «изюминках». Никто ведь не запрещает приходить в школу в джинсах, кроссовках – они уже перестали быть спортивными атрибутами. Но, как показывает практика, ребята с возрастом сами стараются уходить от этого. В одежде их все больше привлекает классика.

Еще раз повторю: важно, чтобы ребенок четко знал, что в его гардеробе предназначено для школы, в чем он может гулять или заниматься спортом.

– Что пожелаете накануне учебного года?

– Каждый учебный год несет надежды. Я думаю, и нынешний подарит много хорошего и нашим ученикам, и родителям. В образовательных учреждениях проводится основная подготовка к новому учебному году. Учителя, нередко при помощи родителей, постараются обогатить классы. Сейчас они составляют планы, готовят дидактический и раздаточный материал. Школа уже ждет детей. Хочется верить, что и наши ребята с нетерпением ждут этой встречи.

Беседовала Татьяна ТРУШНИКОВА.

Ул. Завенягина

Спасибо, что читаете нас и пишете нам!

Магнитогорский МЕТАЛЛ городская газета

Адрес редакции: 455038, пр. Ленина, 124/1. Интернет: http://www.mmk.ru

Учредитель – Открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, Кирова, 93).

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург). Регистрационный № Е-0370.

Главный редактор С. А. РУХМАЛЕВ

Письма и рукописи не рецензируются. Позиция авторов публикаций является не считаясь с позицией редакции. За достоверность, полноту, своевременность, содержание рекламы, объявлений редакция ответственности не несет. При воспроизведении материалов «ММ» в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский металл» ОБЯЗАТЕЛЬНА.

Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции газеты «Магнитогорский металл». Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).

Телефон редакции 35-95-66.

Корпункт 24-74-27 (пр. Пушкина, 6).

Подписано в печать 18.08.2003 г. 21.00. Заказ № 3353. Объем 2 печатных листа. Печать офсетная. Тираж 64386.